



## **Protokoll fra møte i Faggruppen for fôr til terrestriske og akvatiske dyr SINTEF SeaLab, Brattørkaia 17B, 9. mars 2006, kl. 10.00-14.00**

### **Deltakere:**

Fra Faggruppen for fôr til terrestriske og akvatiske dyr

Marit Aursand, Aksel Bernhoft, Gro-Ingunn Hemre (Nestleder), Bjørn M. Jenssen, Magny Thomassen,

Forfall: Harald Volden

Fravær: Anne-Katrine Haldorsen, Marc Berntssen

Fra sekretariatet til VKM:

Koordinator for faggruppe 6, Anne Finstad (Ref.)

### **Forkortelser benyttet i protokollen:**

FG6 Faggruppe for fôr til terrestriske og akvatiske dyr

#### **1. Velkommen, registrering av eventuelle fravær og habilitet**

Nestleder ønsket velkommen til møtet i faggruppen for fôr til terrestriske og akvatiske dyr. Ingen erklærte seg inhabile på dette møtet.

#### **2. Godkjenning av møteinnkallelse og dagsorden**

Innkallelse og forslag til dagsorden for møtet ble godkjent.

#### **3. Kort orientering fra de viktigste saken fra møtet i Hovedkomiteen 14.februar**

Nestleder og fagkoordinator orienterte kort fra det siste møtet i Hovedkomiteen. På dette møtet i Hovedkomiteen ble kun en sak diskutert og det var Helhetssyn på fisk.

#### **4. Saker som skal behandles på møtet**

Den eneste saken som skulle behandles på møtet var BioProtein. Utkast til endelig vurdering fra ad hoc-gruppen forelå til møtet. Faggruppen gikk nøye gjennom vurderingen fra ad hoc gruppen og kom med sine kommentarer/innspill. Faggruppen stilte seg bak ad hoc gruppens vurdering med de innspill og kommentarer som kom på møtet. Vurderingen vil bli sendt på rask elektronisk høring før den sendes til Mattilsynet. Faggruppens medlemmer syntes at ad hoc gruppen hadde gjort et meget grundig og solid arbeid.

#### **5. Orientering fra sekretariatet**

Ingen spesielle saker ble tatt opp

#### **6. Møter o.a av felles interesse**

Ingen hadde noe å tilføye

#### **7. Eventuelt**

Det var ingenting under eventuelt.